
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 червня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

07  червня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання
комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті  питання:  про доцільність  позбавлення батьківських прав -  2;
про надання дозволів - 2; про реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу -
1;  про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та
збройних конфліктів, - 7; про розгляд заяви -1.

07 червня у приміщенні Кропивницької міської ради відбулася нарада на
тему «Проблемні питання взаємодії між органами та підрозділами Національної
поліції  України,  закладами  охорони  здоров’я  та  прокуратури  України  при
встановленні факту смерті людини».

Участь брали: заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний,  начальник  управління  охорони  здоров'я
Оксана  Макарук,  керівники  закладів  охорони  здоров’я  первинної  ланки
міста Кропивницького,  представники Кропивницької окружної прокуратури та
Національної поліції.

За результатами наради погоджений алгоритм взаємодії.

07  червня 2023  року  під  головуванням заступника  голови Подільської
районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання
адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті
Кропивницькому ради.

Розглянуто 27 адміністративних справ та винесено відповідні рішення: про
накладення  штрафів  на  17  осіб;  про  закриття  за  відсутністю  складу
адміністративного  правопорушення  9  справ  закрито;  про  перенесення  на
наступне засідання 1 справи.

Діалог влади з народом

07  червня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  за участю
заступників  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради
Олександра Мосіна та Олександра Вергуна відбулася презентація проєктів щодо
реконструкції  Алей  Почесних  поховань  Рівнянського  та  Далекосхідного
кладовищ членам сімей загиблих (померлих) військовослужбовців.

Прийнято  рішення  щодо  реконструкції  та  облаштування  Алеї  почесних
воїнських  поховань  на  Рівнянському  і  Далекосхідному  кладовищах  у  місті
Кропивницькому в одному стилі. Усі пропозиції з облаштування території Алей і
пам’ятників Героям узгодили з родичами загиблих. 
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Члени сімей загиблих (померлих) військовослужбовців були запрошені на

чергову зустріч  після  визначення генерального підрядника по облаштуванню
проєкту реконструкції Алеї почесних поховань Далекосхідного кладовища.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

07  червня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

центральна міська бібліотека для дітей - книжковий драйв «З улюбленим
письменником».

Бібліотекарі  провели читання творів  письменника Сашка Дерманського
для вихованців КЗ «Інноваційна гімназія Кропивницької міської ради»;

№ 19 - настільні ігри «Тренуємо мозок».
Діти складали «Слова зі  слів», розбиралися у філвордах «Відпочинок»,

пограли у гру «Хто я?»;
№ 13 - етикет-гра «Ввічливість на кожен день».
Читачі згадали правила поведінки у громадських місцях, дізналися,  що

таке ввічливість та брали участь у іграх та вікторинах: «Рими про ввічливість»,
«Чарівні вчинки», «Добре сонечко», «Будь уважним». 

07 червня  у  саду  КЗ «Літературно-меморіальний  музей
І.К.  Карпенка-Карого  міста  Кропивницького» відбувся  майстер-клас  з
виготовлення оберега «Янголятко» для вихованців КЗ «Гімназія «Ерудит».

Співробітниця  музею  навчила  дітей  робити  янголятко  та
продемонструвала дітям власну колекцію ляльок.

До 90-річчя від дня заснування громадської організації
   «  Всеукраїнська організація інвалідів  »   Українське   товариство сліпих»  

07 червня у музичній школі № 4 міста Кропивницького відбувся концерт
з нагоди 90-ї річниці від дня заснування громадської організації «Всеукраїнська
організація інвалідів» Українське товариство сліпих».

Захід підготували та провели  викладач С. Свиридова зі своїми учнями -
лауреатами всеукраїнських та міжнародних конкурсів О. Бурлакою, Д. Доскач
та Є. Пересадою.

Концерт  відвідали  близько  40  представників  трудового  колективу
ПОГ «Кропивницьке УВП УТОС». 

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

07 червня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено
обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Миколи  Левитського,  Братиславської,
Короленка,  Степана  Чобану,  Олени  Журливої,  Леваневського,  Космонавта
Попова,  Генерала  Жадова,  Євгена  Тельнова,  Яновського,  Олексія  Єгорова,
Кропивницького, Полтавської, Вокзальної.
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Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста

Кропивницького складено 4 протоколи про адміністративні правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення,  та  видано  13  попереджень  щодо  усунення  недоліків
санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89  


